



**JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH**

**TEOLOGICKÁ FAKULTA**

Katedra praktické teologie

**Mgr. Michal Opatrný, Dr. theol.**

Kněžská 8, 370 01 České Budějovice

mopatrný@tf.jcu.cz

**Posudek vedoucího bakalářské práce:** *Sociální pracovník v mobilním hospici*

**Autor, (studijní program):** Markéta Nováková, (SCHP)

Předkládaná BP se věnuje problematice spolupráce sociálního pracovníka v multidisciplinárním týmu, který poskytuje mobilní hospicovou péči. Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Seznam literatury a použitých zdrojů čítá 21 položek. V přílohách je k dispozici i doslovný přepis výzkumných rozhovorů.

#### **Formální stránka práce**

Z formálního hlediska je práce napsána velmi pečlivě. Autorka v teoretické části popisuje hospicovou péči a sociální práci v jejím kontextu. Dále se věnuje problematice multidisciplinárního týmu a sociální práci v rámci domácí hospicové péče. Na tomto základě formuluje v praktické části práce témata a strukturu pro výzkumné rozhovory. Praktická část předkládané BP dále představuje výsledky výzkumu – odpovědi pracovníků multidisciplinárního týmu a jejich vyhodnocení.

Práce má logickou a srozumitelnou strukturu a kvalitativní výzkum formou rozhovorů byl proveden odpovídajícím způsobem. Kapitoly 2., 3., 5., 6. a 7. by měly začínat na další straně.

#### **Jazyková stránka práce**

Práce je napsána pečlivě a čtivě.

#### **Obsahová stránka práce**

Z obsahového hlediska jsou nejzajímavější kapitoly 6. a 7. V kapitole 6. bohužel nejsou zachyceny odpovědi všech možných členů multidisciplinárního týmu domácí hospicové péče, protože se autorka přes značnou snahu nepodařilo hovořit se všemi profesemi z jednoho týmu. I tak zde ale můžeme pozorovat nejen zajímavé pohledy jiných profesí na práci sociálního pracovníka v mobilním hospici, ale i na sociální práci obecně. Kapitola 7. pak výsledky vyhodnocuje a částečně i komentuje. Za povšimnutí stojí, že sociální pracovnice nedokázala svou činnost popsat. Otázkou, která tak z předkládané BP tak vyplývá, je, zda je sociální práce v mobilní hospicové péči tak nejasná, nebo zda je nejasná pro respondentku.

Celkové hodnocení: **Práci doporučuji k obhajobě.**

V Českých Budějovicích, 11. 5. 2009

dr. Michal Opatrný